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Abgleidh-Anleitung
AM-ZF-Abgleich 460 kHz
Bereich, Ankopplung " . "
Drehko-Stellung des Mefisenders Abgleich Empfindlichkeit Bemerkungen
G EF 89 (1} und (11} Maximum 1,1 mV Mit wechselseitiger Beddmpfung
i LW, {10 k2 und 5 nF in Reihe) abgleichen.
eingedreht ]
G1 ECH 81 {111} und (V) Maximum 21 pv Trennschéirfe —9 kHz 1 : 110
R Mini
MW, eingedreht an Antenne (e(rx)geg'.nl‘;l::': ch)
AM-Oszillator- und Vorkreisabgleich _
Bereich Schwing- Empfind- Spiegel-
Mefisenderfreqguenz Oszillator Vorkreis spannung lichkeit ’3' k?ion Bemerkungen
Zeigersteliung . d. Bereich uv e
: 560 kHz \ c‘;('i‘::;;s {2) Moximum 20V &3 1680 Zeigeranschlag auf Marke bei 510 kHz.
MW Wenn ";W-Vqr:(reiss vle d\mT\'N v:g-
: : . abgeglichen ist, muB na -Ab-
1450 kHz (3) Maximum (4) Maximum 135V 62 1: 310 ':f.iﬂh B e e oeen,
KW-Abgleich erst nach vollzo m
w 160 kHz 5) oberes (6) Maximum sV 78 13100 LW-MVi-Abgleich  durchfhren und
— b . MW-Yortosierimner-
nteres 8) Maximum gleich auch -vorkreis
65 MHz Qosreres (el(ﬂ)gcg? Flansch) 105V B t: 13 nachgleichen.
Kw - KW-Oszillatoririmmer-Abgleich
14 MHz {9) Maximum - (10) Maximum 8V 8,2 1. 75 bei kieinerem C.
Empfindlichkeit avf 50 mW bezogen, MeBsender mit 400 Hz 30% moduliert
FM-ZF-Abgleich 10,7 MHz
MefBsender- Ankopplung . . . Empfind-
Modulation des Mefisenders Abgleich Abglsichanzeige lichkeit Bemerkungen
AM, FM od . Réhrenvoltmeter Statt Rohrenvoltmeter kann ein mA-
unmodulieretr {0) oberes Maximum an Meter (0,1 ~ 1 mA) mit RS in Reihe
{bei FM Outputmeter) geschaltet werden.
G EF 89 9 mV R
AM . bl unt s Outputmet Das R&hrenvoltmeter soll dabei ca 1 V=
. {b) unteres A P anzeigen. Der mittlere Kern darf nicht
[unmoduliert] [unteres Maximum] [RV an R 5] verdndert werden.
{c) oberes Maximum
Gy ECH 81 N R3hrenvoltmeter 160 nv
AM, FM oder (d) unteres Maximum on R5
unmoduliert . . {bei FM Output-
. {e) inneres Maximum
Drahtring Uber ECC 85 {f) GuBeres Maximum meter)
FM-Oszillator- und Zwischenkreisabgleich
MeBsender- . . . .
Frequenz, Abgleich Abgle'lch- Sdiwmgspon.nung Empfindlichkeit, Bernerkungen
. anzeige 0, d. Bereich Rauschzahl
Zeigerstellung
91,5 MHz (A) uBeres Maximum
- - . Da der Kreis (D) sehr breit ist, wird der
88 MHz (B} inneres Maximum Ovtoutmet 25-35V 0,5 uV Kern ¢a. 2 mm unter dem oberen Spulen-
§ vipuimeter ~ = - k&rperrand eingestelit.
99,5 MHz (C} Maximum 2,65 -3 KTo Pe o
Zeigeranschlag bei 87 MHz
88 MHz (D)
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Chassis-Riickansicht
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FM — Antrieb von der Skalenseite gesehen
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AM — Antrieb von der Skalenseite gesehen

Textilseil ca. 755 mm lang

2241 Ha
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Riich fil, Tasten m Ruheslellung ‘
C: 16 46, 36,39, a2, 32, 45,47 aL11e 32,40 7 s 66, 60,22, 3, 0. 3435, 50,8, 66,90,44, 28, 35,1749, 7 36.59, 1,5 30,8, 1, 63, 0__2 20752319, 20, 21,34, [ 8 4358, e, 53, J.67,68,49, 58, 5 1, ’
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